

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ  
г. ЧЕБОКСАРЫ

10 СЕН 1958

# Приглашаем на наши спектакли

Сегодня коллектив Казанского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола третий сезон подряд начинает свои гастроли в столице Чувашии — Чебоксарах. На сцене Чувашского академического музыкально-драматического театра имени К. В. Иванова в течение десяти дней мы покажем два спектакля для взрослого зрителя и старшеклассников — «Спотыкаясь о звезды» Г. Скульского и «Мужчина 17 лет» И. Дворецкого.

Оба спектакля поднимают важную тему — поиска места в жизни, затрагивают проблемы воспитания и становления личности. Красной нитью приходит тема любви, честности, долга, товарищества.

Для школьников младшего и среднего возраста мы покажем чешскую сказку «Красная розочка» по пьесе С. Шафранека.

Приглашаем на наши спектакли.

**М. УТКИН,**

зам. директора Казанского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.